

烟酒行挂羊头卖狗肉

女店主两年套现2300万

本报5月5日讯(记者 张潇元 通讯员 刘人斐 董冬) 表面看是一家烟酒店,暗地里却是用信用卡套现敛财。四方区一家普通的烟酒行利用POS机非法套现2300余万元,近日被警方查处。

据了解,这家普通的烟酒行每天都有3万多元的刷卡消费量,虽然店内确实经营高档烟酒和保健品,但如此高额的经营量,还是引起了警方的怀疑。近日,青岛市公安局四方分局经侦大队和洛阳路派出所的民警对洛阳路上的这家烟酒行进行了半个多月的排查,终于找到了店主白

某某利用POS机非法套现的证据。4月25日,民警在店内将店主白某某抓获,并查获POS机一台。在白某某的床下,民警找到了25万余张银联小票,4.5万元现金和20余张信用卡。

“她的这家烟酒行卖的都是名烟名酒,还有价格极高的保健品,一开始调查的时候,我们也曾经出现过怀疑,以为他们是正常经营,没有非法套现。”四方经侦大队的大队长王志强告诉记者,在调查初期,他与队友先后去过这家店很多次,看到店里有不少上万元的名酒,单价数百元的保健品,整个仓库都被堆满,

以为他们判断错了。在反复排查后,他们最终找到了店主非法使用POS机套现的证据。

5日下午,记者在洛阳路派出所看到,25万张银联小票铺满了整张桌子,这些小票中数额最小的是5000元,数额最大的达到15万元。据犯罪嫌疑人白某某称,从2009年开始,她就做起了信用卡套现的生意,卖烟酒的店面不过是为了伪装。客户每套现10000元,她都会从中抽取200元的费用。不到两年时间,靠着非法套现,她已经获利超过20万元。目前,白某某已被公安部门依法刑事拘留。



在白某某的店中,民警找到了25万多张银联小票。(图片由警方提供)



加固山体

4日,在同安路上,工人师傅正在对道路一侧的山体进行加固措施。据了解,山体首先用混凝土进行加固,之后将种上植物形成绿化带。

本报记者 杨宁 摄影报道

失业男凌晨棍撬ATM机

有减轻处罚情节,检察官建议量刑6年以上

本报5月5日讯(记者 赵壁) 明知道有摄像头和联网报警装置,一名失业小伙竟然用螺丝刀去撬ATM机偷钱。5日,偷钱未遂的四川小伙向某在胶州法院受审,当庭承认了盗窃罪。因有减轻处罚情节,检察官建议法庭判处6年以上有期徒刑,法庭将择日宣判。

向某2007年来到青岛打工,一直做电梯维修工人。2010年10月份,向某不做电梯维修工后来到胶州,一直处于失业状态,身上的钱花光了,就想撬开自助银行的ATM机弄点钱回家。2010年11月26日凌晨1点左右,向某带着两把螺丝刀和一个30厘米长的撬棍,来到胶州市郑州东路一处自

助银行,找到三台ATM机中外壳缝隙较大的一台,撬开了外壳,并拉出线路板,刚卸了七八个螺丝钉时,被接到ATM机联网报警后赶来的民警抓获。

经过清点,被撬的ATM机里共有现金178350元。胶州市检察院向法院提起公诉,认为向某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额特别巨大,其行为触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十四条之规定,构成盗窃罪(未遂),依法应予惩处。

5日上午,在胶州法院第一审判庭,向某戴着手铐和脚镣被法警带到被告席上。1989年出生的向某看起来老实巴交的,在庭审过程中一直低着头。因为向某自愿认

罪,法院适用普通程序简化审理此案,向某和辩护人当庭没有提出任何反驳意见。

“即使完全撬开ATM机的外壳,也取不出里面的钱,向某愚蠢的行为枉送了大好前程。”作为公诉人的胶州市检察院检察官孙积宝说,盗窃金额达到6万元,就可以判处10年以上有期徒刑,向某是初犯,自愿认罪,有犯罪未遂情节,这些都属于从轻或者减轻处罚的量刑情节。庭审结束后,孙积宝向法院建议,对向某处以6年以上有期徒刑。

此案主审法官周妍告诉记者,法院将对向某的犯罪事实和量刑情节进行认定,并且合议庭要进行合议,将择日宣判。

北岭山公园 松树蔫儿了

本报5月5日讯(见习记者 曹思扬) 四方区的北岭山森林公园里生长着大量松树,是附近居民休闲锻炼的天然氧吧。近日,市民向本报反映北岭山的部分松树出现枯黄现象,园林部门称是松树应对干旱天气的一种自我保护反应,属正常现象。

记者赶到北岭山森林公园,看到北岭山东坡附近山路两边的松树都有枯黄的迹象,部分松针已经变焦,地面上铺满了一层厚厚的枯枝。附近居民王女士告诉记者,这片松树是最近五天内才突然变枯黄的,“我每天早上都来这儿晨练,以往这个季节的北岭山早就一片郁郁葱葱了,今年的松树实在不太对劲儿,而且枯黄蔓延速度很快,看得我真是心疼。”

青岛市四方区园林处绿化办冯主任说,北岭山的松树主要以黑松为主,今年雨水偏少,出现枯黄现象,是黑松为了减少水分蒸发、应对干旱天气的一种自我保护反应,并不是某种病,“我们下一步会采取一定的措施如定期浇水等来缓解这种现象,尽最大努力保护北岭山的松树。”

储藏室炸油饼 油烟熏苦居民

本报5月5日讯(记者 张杰) 在一楼储藏室炸油酥饼然后到附近市场去卖,油烟气味熏得附近居民不敢开窗。5日,开发区丁家河小区居民向记者反映了这一窝心事,相关部门表示,开发区将会对餐饮服务的违规行为进行集中整治。

5日下午,记者来到丁家河小区,看到居民反映的那间储藏室已经上了锁,门口的地面上布满了油污,附近充满了刺鼻的气味,透过窗户可以看到,大桶的散装食用油堆满了储藏室。小区居民杨女士说:“他们做生意我不反对,但是上下楼梯经过时,气味太难闻了,楼上都不敢开窗。”

据附近居民介绍,这家店主不在家,每天早晨店主在储藏室炸油酥饼,然后拿到附近的市场去卖。“现在还好一点,过几天夏天到了,蚊子苍蝇一大堆,肯定受不了。油酥饼质量也难以保证。”采访中记者了解到,这间储藏室位于一楼,是附近居民上下楼的必经之处,由于储藏室没有排风口,油烟熏得附近居民不敢开窗。

对于居民反映的情况,开发区有关部门将联合执法,开展综合整治行动,对废品收购站、餐饮、假冒伪劣产品进行集中整治。

世界高血压日

中医辨证治疗开创治疗新纪元

第七个世界高血压日即将来临,据调查,全球每年有700多万人死于因高血压引发的疾病,世界卫生组织已将高血压列为人类健康的十大威胁之一。而据我国统计资料显示,我国现有高血压患者已达一亿,每年新增300万以上,患病率12年猛增了两成。

除了无形的精神压力,更多的患者也饱受高血压病痛折磨,眩晕耳鸣、头痛且胀、中风、头晕、精神萎靡、记忆力减退等高血压临床症状,都让高血压患者备受折磨。如何有效预防和控制高血压,恢复“健康好状态”成为全球患者共同的期盼。

对此,世界各国都拿出了切实的举措。美国每年5月进行国民高血压教育月活动。每逢这个时候,美国卫生部下属的全国心、肺、血液研究所都要散发大量有

关高血压防控知识和情况介绍的宣传材料,提高公众对这一成年人多发慢性病的认识。

法国在防治高血压方面动员全社会从娃娃抓起,重视儿童肥胖问题。法国舆论尤其认为,儿童肥胖是未来高血压等心血管疾病患者大大增加的重要潜在因素。在英国,高血压医学研究是防治的一个重点。由英国卫生部资助的高血压协会常年积累的防治“高血压指导方法”得到了英国国内和其他国家的广泛接受和采用。

在我国,中医辨证治疗高血压,采取因人而易的治疗方法从根本上控制高血压,已成为国内备受认可的治疗方法,其机制在于调整人体阴阳平衡,对血压、血脂、血糖等代谢功能达到双向调控作用,从根本上解除代谢障碍发生和发展的内在原因。促进心脑血管病理改变的恢复,达

到调控血压的目的。实践证明中成药治疗高血压病具有平稳血压、改善心脑血管血流供求不平衡的状况,减少并发症等多重功能。尤其是肝阳上亢早期高血压的首选,对于口苦口臭、烦躁易怒、大便干燥等症具有独特的疗效,对“深度缓解不适,恢复健康状态”有特别疗效。

作为传统中医的精华,中医辨证治疗高血压也得到了传承和发扬,中药行业著名的老字号同仁堂在这一方面就是佼佼者。其研发的同仁堂久强脑立清等产品获得了消费者的认可。历代同仁堂人恪守“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力”的传统古训,“配方独特,选料上乘,工艺精湛,疗效显著”确保了同仁堂金字招牌的长盛不衰。因此,随着同仁堂老字号国际名望日盛,同仁堂久强脑立清等老字号产品也将迎来一个新纪元。